

# 淮北日报

HuaiBei Daily

2022年8月8日 星期一  
农历壬寅年七月十一  
总第11552期 今日8版



中共淮北市委主管主办  
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zhbhbrb@163.com 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

股票代码 603589

## 口子窖纪年酒 时间蕴育的精华



党报热线: 18656110010

新闻热线: 3053289

## 具备年加工各类铝基材料100万吨能力

# 我市陶铝和铝基高端金属材料产业集群基本形成



记者 吴永生 通讯员 王利

本报讯 今年以来,面对疫情反弹物流受阻、铝锭价格大幅波动等不利因素,我市陶铝和铝基高端金属材料重大新兴产业基地以时不我待、只争朝夕的使命感和紧迫感,抢抓新机遇,开拓新局面,促使陶铝和铝基高端金属材料产业集群各项指标均好于预期。

淮北铝基地经过十余年的跨越发展,铝精深加工产业得到了长足进步,产业规模效应、联动效应明显,集聚了相邦科技、安徽中基等一大批规模较大、带动性较强的优秀铝加工企业。通过持续加大延链、补链、强

链力度,基本形成了以陶铝新材料、铝再生资源循环利用、铝型材、铝板带箔精深加工为主导,涵盖新能源、军工装备、汽摩配等产业的延深集群,具备年加工各类铝基材料100万吨能力。目前,基地有涉铝企业90余家,其中,规模以上企业64家,高新技术企业33家。今年1至6月份,基地续建项目35个,总投资139.39亿元;新开工项目7个,总投资21.49亿元;储备项目24个,总投资117.15亿元;基地实现产值91.44亿元,完成税收2.64亿元,完成固定资产投资15.12亿元。

淮北铝基地立足发展优势,努力克服疫情等不利因素影响,采取切实有效措施,不断加大项目建设力度,严格落实“四督四保”,坚持“六个一”工作机制,强化精准对接。该基地努力打造以安徽相邦复

合材料有限公司为龙头的陶铝新材料产业园,以安徽中基电池箔科技有限公司、安徽力幕新材料科技有限公司为龙头的高精铝箔产业园,以安徽雄创铝合金新型材料有限责任公司为龙头的百亿循环经济产业园,加快推进安徽中德(濉溪)国际合作铝基产业园建设。通过产业园的建设,夯实产业基础,完善基础设施配套,营造良好的营商环境,吸引上下游企业入驻,打造竞争力强、带动面广的铝基产业基地。建立“3+3+3”“双招双引”项目工作推进机制,即顶格倾听、顶格协调、顶格推进机制,亲自到场、亲自协调、亲自帮助解决问题机制,全程代办、全程跟踪、全程服务机制,做到全程“保姆式”跟踪服务。建立健全“双招双引”项目保障机制,通过加强项目信息管理、优化预审准入、强化合同监

管、统筹项目调度、严格目标考核等措施,保障招商成果转化招商实效。

产业思路谋划方面,淮北铝基地积极对接国内大型央企、知名民企,加强合作交流,加强与国内知名企业联系对接,着力推动政产学研销一体化发展。在技术研发、产品创新等方面,与国轩集团、奇瑞汽车等企业进行市场化合作。加大招商引资力度,积极对接永杰新材料、博罗冠业电子等企业,力争落地一批重点项目;充分利用节俭进行专题推介,捕捉合作信息,进一步加强与相关院所合作,扎实推进与上海交通大学特种材料研究所、湖南工业大学等高校科研院所政产学研用等方面的深度融合,实现资源共享、优势互补,促进产业集群和人才集聚。

## 方宗泽到市总工会调研

记者 王晨

本报讯 8月5日上午,市人大常委会党组书记、主任方宗泽率队前往市总工会开展调研活动。市人大常委会副主任、市总工会主席赵德志,市人大常委会秘书长赵德荣参加调研。

方宗泽一行走进市职工服务中心、职工家政服务中心、八大群体服务中心、创业就业服务中心等地,通过实地察看、听取汇报、座谈交流等方式,详细了解工人文化宫服务职工阵地建设、新业态劳动者关爱行动、职工维权服务、工会系统党的建设等工作开展情况以及下一步工作思路和安排。

方宗泽对工会工作给予高度评价。他说,市总工会在市委和省总工会的坚强领导下,紧跟社会发展、紧贴职工需求,用心用情、创新创优

开展各项工作,在服务转型发展、服务社会和谐、服务职工群众中作出了积极贡献。

方宗泽强调,要坚持党对工会工作的领导,加强职工思想政治教育,以竭诚服务职工为工作导向,积极回应职工群众的期盼和诉求,进一步增强工会组织的凝聚力。要围绕中心、服务大局,组织动员广大职工在稳增长、产业转型、招商引资等方面展现新作为。要加强组织建设,吸纳各方力量,推动工会组织向新业态领域延伸,扩大工会组织覆盖面,更好地发挥桥梁纽带作用。要加强自身建设,扎实开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,通过找准问题差距、补齐短板弱项,进一步开拓创新、拉高标杆,为推动淮北更高质量发展贡献更多工会力量。

市人大常委会社会建设工委、市总工会有关负责同志参加调研。

## 淮北市安庆商会成立

首席记者 肖干

本报讯 8月6日,淮北市安庆商会成立大会举行。安庆市政协党组书记、主席章松,市政协党组书记、主席钱界殊出席活动。市领导顾汕竹、张保成、章银发、胡守斌,安庆市政协副主席、市工商联主席杨林参加活动。

活动中,章松、钱界殊共同为市安庆商会党支部、市安庆商会揭牌;安庆、淮北两地领导为商会会长、常务副会长、副会长、常务理事单位等揭牌;市福建商会代表异地商会致贺词,新当选会长代表市安庆商会致谢。

市委常委、统战部长、市政协党组副书记顾汕竹在讲话中指出,近年来,我市坚持生态立市、工业强市、产业兴业,全力构建“五群十链”现代产业体系,城市转型升级步伐愈加坚实。市安庆商会要以此次

大会为起点,把牢正确方向,加强商会党建,坚持发展强会,进一步增强凝聚力、号召力,当好安庆客商娘家人、政企沟通联络员、推介淮北志愿者,争当民营经济先锋标杆。要积极搭平台、畅渠道,团结带领在淮安庆籍企业家加强自身建设,担起社会责任、投身公益事业,高标准开展各项活动,为推动淮北更高质量发展贡献更多商协会力量。

杨林简要介绍了安庆市近年来的经济社会发展情况。他表示,希望淮北市安庆商会切实发挥桥梁作用,搭建交流互动平台,建立紧密联系机制,为两地发展牵线搭桥、穿针引线,促进经济、文化、金融等领域深度合作。

当日下午,与会人士参观了市档案馆、市城市展示馆、绿金湖圆梦岛和安徽口子酒业等处,并集体观看黄梅戏演出。

## 全市上半年农业农村重点工作暨乡村振兴工作调度会召开

记者 王陈陈

本报讯 8月5日上午,市委副书记操隆山主持召开全市上半年农业农村重点工作暨乡村振兴工作调度会,认真分析工作形势,查摆差距不足,安排部署工作,确保农业农村重点工作落实落地、2022年乡村振兴实绩考核争先晋级。副市长陈英参加会议。

会上通报了全市上半年农业农村重点工作进展、2021年度乡村振兴考核情况,深刻分析了存在的问题,系统安排了巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴的重点工作任务,并对做好下半年农业农村重点工作提出了具体明确的要求。部分区县、镇、街道相关负责人表态发言。

操隆山指出,各县区部门要进一步提高政治站位,强化争先意识,走在前列的意识,咬定市委一号文件提出的68项重点任务和“两强一增”“四个优先”重点调度的工作任

务,对照考核细则补齐短板,建立完善任务清单、责任清单、时间清单,冲刺三季度,决胜下半年。

操隆山强调,各县区部门要进一步聚焦工作重点,抓好粮食生产,促进农民增收,巩固拓展脱贫攻坚成果,推动绿色食品产业发展,持续推进农村人居环境整治。要学习借鉴黄山市“五微”模式经验,持续抓好问题整改及“回头看”工作。市委农办要会同相关部门加大检查督查通报力度,对重视不够、作风不实、推动不力的要通报批评、督办问责。

操隆山强调,要以深入开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动为契机,进一步拉高标杆、改进作风,严格落实五级书记抓乡村振兴要求,层层压紧压实责任,加强协同配合,汇聚强大合力,做好问题整改,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

陈英对农业农村工作作出具体安排。

## 钱界殊率队调研打击整治养老诈骗、市域社会治理现代化试点工作

记者 傅天一

本报讯 8月5日上午,市政协主席、市委政法委书记钱界殊率队调研我市打击整治养老诈骗、市域社会治理现代化试点工作。

钱界殊一行先后来到市市场监督管理局看市特检中心(电梯安全信息化)及市计量所相关问题整改工作,随后调研淮海集团爱晖颐养院。每到一处,钱界殊都边听边问,与工作人员深入交流,查看工作台账,详细了解市域社会治理现代化试点工作开展情况及打击整治养老诈骗工作具体情况。

钱界殊强调,要充分发挥公安、市场监管等部门渠道优势,主动明察暗访,强化线索摸排,鼓励老年受害者踊跃举报,进一步提高线索质量。要认真分析研判线索,深挖细查、分类处置,对重点领域、重点问题,要集中力量、快查快核,对苗头性、隐性问

题,要妥善处置、防范在前,做实追损挽损工作,做到线索不查清不放过、问题不解决不放过。

钱界殊要求,各级各相关部门要切实增强工作责任感和紧迫感,牢固树立“一盘棋”思想,以志在必得的信心和攻坚克难的决心,扎实推进试点创建各项工作。要整合各方力量,统筹党群服务中心、社会治理中心、新时代文明实践中心建设,最大限度利用好人才、资金、阵地等各类资源,着力推动市域社会治理各项工作提质增效。要充分运用“智治”支撑手段掌握情况、发现问题、化解矛盾、服务群众,持续提升市域社会治理系统化、智能化水平,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感,助推我市社会治理体系和治理能力现代化不断取得新进展、迈上新台阶。

全市有关单位负责同志陪同调研。

## 央视《乐龄唱响》节目组来淮取景拍摄

记者 闫肃 通讯员 宋微微

本报讯 日前,央视《乐龄唱响》节目组一行来我市相山公园等地实地取景拍摄,淮北矿工之声合唱团受邀参加节目录制,他们将代表安徽与其他26支合唱团竞技。

据市委宣传部相关部门负责人介绍,本次中央广播电视总台《乐龄唱响》节目组一行16人来淮,通过外拍的形式,展现合唱团所在城市不同场景,宣传城市新活力、新风采、新气象,彰显老人们的幸福生活。节目将在重阳节与电视观众见面。

在节目录制现场相山公园人工湖畔,淮北矿工之声合唱团尽情放歌,歌声张力十足且充满激情,每一位合唱团成员的脸上都洋溢着自信而又大方的微笑。

作为我省唯一一支参与节目录制的代表队,淮北矿工之声合唱团由淮北矿业集团退休工人组成,团员平均年龄64岁左右。他们也是唯一一支代表能源领域和工人领域的合唱队伍。



## 高温催热“水经济”

8月5日,工人在相山经济开发区内一家饮用水生产企业车间忙碌。夏季高温时节,瓶装饮用水消费迎来高峰,我市饮用水生产企业满负荷生产,提高生产量,以满足市场和群众需求。

摄影 记者 万善朝

## 导读

7月份“淮北好人”评选揭晓

2版

一批相山名店名厨名菜出炉

5版

全民快乐健身 点亮健康生活

7版

中国银行 无梦想,不青春 中国银行为你点赞

“无梦想,不青春,中国银行为你点赞”

七彩卡任意申领 | 终身免年费 | 贵宾礼遇7折

分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 四时享观影会员电影票等权益

徽商银行 云押贷 速度就是快

期限长 期限可达10年 放款快 线上申请和审批

利率省 随借随还,按日计息 额度高 额度高达1000万

个体工商户及企业法定代表人均可申请

详询徽商银行淮北分行各网点

ICBC 中国工商银行 个人房产抵押,经营资金即达

e抵贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

- 1.押品需处于我行认定的房产区域内;
- 2.以小微企业主名义申请办理的,小微企业工商登记情况正常,且满足:(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效身份证明和完全民事行为能力;(2)贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地行网点

淮北分行: 3955834 18956150082  
濉溪支行: 6077714 18726878761  
淮海路支行: 3024154 15656139777  
牡丹支行: 3955840 18089598855  
相西支行: 3026320 15156198369  
相南支行: 5250099 13905610031  
杜集支行: 4012053 18956120586  
人民东路支行: 5227700 13856157056  
烈山支行: 3881096 13696650551